

2019年"品质鲁药"品牌建设优秀产品

力扬

通用名: 注射用美洛西林钠

功能主治:用于大肠埃希菌、肠杆菌属、变形杆菌 等革兰阴性杆菌中敏感菌株所致的呼吸系统、泌尿系 统、消化系统、妇科和生殖器官等感染,如败血症、化 脓性脑膜炎、腹膜炎、骨髓炎、皮肤及软组织感染及 眼、耳、鼻、喉科感染。

产品荣誉:中国化学制药行业抗感染类优秀产品品 牌;被国家科学技术部评为国家火炬计划产业化示范项 目;被国家科学技术部火炬高技术产业开发中心评为国家 火炬计划重点;被国务院授予国家科技进步奖二等奖。



辰雅一奥沙利铂甘露醇注射液

奥沙利铂是第三代铂类制剂,是铂类抗癌药的划时 代产品。本品为消化道抗肿瘤一线用药,产品特色是加 入了甘露醇作为等渗溶剂,为全国独家规格、医保用 药,大容量注射剂型临床使用时无需配制,可直接静脉 滴注,对于医护人员可避免配制及细胞毒性药物挥发造 成的毒副作用,职业防护安全方便;产品稳定性好,质 量可控,可显著降低患者使用铂制剂的肾毒性。

注射用矛头蝮蛇血凝酶

巴曲亭是国内蛇毒药品研发水平领先、销售规模第 一的药品,开创了国内血凝酶研究的先河,参与制定了 该产品的国家药品标准,是唯一载入中国药典的蛇毒类 止血药物,树立了中国止血药领域新的里程碑。本药品 可用于需减少流血或止血的各种医疗情况, 如外科、内 科、妇产科、眼科、耳鼻喉科、口腔科等临床科室的出 血及出血性疾病, 也可用来预防出血, 如手术前用药, 可避免或减少手术部位及手术后出血。



山东良福制药有限公司自主产品"艾力可"牌维A 酸片,质量处于国际领先地位,是用于治疗急性早幼粒 细胞白血病(APL)的一线用药,并可作为维持治疗药 物。适用于痤疮、扁平苔癣、白斑、毛发红糠疹和面部 糠疹等。可作为银屑病、鱼鳞病的辅助治疗,也可用于 治疗多发性寻常疣以及角化异常类的各种皮肤病。该产 品被中国化学制药工业协会等五家协会评为2018、2019 中国化学制药行业抗肿瘤和免疫调节剂类优秀产品品 牌; 荣获2019年度山东省医药行业"品质鲁药"品牌建 设优秀产品。



一次性使用TPE输液器是威高集团公司和中国科 学院长春应用化学研究所合作,采用苯乙烯类热塑性 弹性体为主要原材料制作的一次性医用输注器械,该 材料不含对人体有毒的增塑剂,不添加任何含金属离 子的稳定剂,避免了PVC材料本身的毒性问题,无致 癌物质、热稳定性好、耐侯性好、加工不易分解、燃 烧不产生有毒气体,具有优良的化学惰性对药物无吸 附作用,与人体接触不产生不良反应;加工前不必干 燥,是一种无毒、无污染,不影响药物疗效和医患健 康的绿色环保产品。

非PVC三层共挤输液用膜主要成分为聚丙烯, 具 有材质稳定、良好相容性、高阻隔性、弹性好、抗跌 落性强、耐高温、透光性高等优点, 在欧美广泛应用 于各种电解质输液、营养输液和治疗性输液包装。

山东永聚医药科技有限公司是非PVC三层共挤输 液用膜自主品牌的领航者,目前年产各种规格非PVC 三层共挤输液用膜1200万平方米, 市场占有率约 18%。在国内率先完成非PVC三层共挤输液用膜的研 发与产业化, 打破了国外垄断, 填补了国内空白, 拉 长了产业链,帮助齐都药业等国内输液行业领先企业 摆脱了对国外膜材的依赖。

根克通

通用名: 盐酸曲美他嗪片

功能主治:适用于在成年人中作为附加疗法对一线 抗心绞痛疗法控制不佳或无法耐受的稳定型心绞痛患者

产品荣誉:中国化学制药行业心脑血管类优秀产品 品牌; 为美国心脏病学会《慢性稳定性心绞痛诊断与治 疗指南》、欧洲心脏病学会《非ST段抬高急性冠脉综合 征诊断与治疗指南》、中国医学会《慢性稳定性心绞痛 诊断与治疗指南》《心肌病诊断与治疗建议》推荐用

缬沙坦氢氯噻嗪胶囊 本品为缬沙坦与氢氯噻嗪复方制剂

兰普一缬沙坦氢氯噻嗪胶囊

兰普为全新的复方制剂,国际流行的药物配伍,最 大限度发挥了两种药物的协同作用,提高了降压效果, 降低了副作用。

兰普降压疗效显著,副作用轻微,耐受性好,一天 只需服用一粒,即可达到24小时的降压效果。

兰普降压效果平稳,对高血压伴心脑血管疾病患者



青岛黄海制药有限责任公司主打产品伲福达[硝苯 地平缓释片(Ⅱ)]的工艺制备技术获国家专利技术,使用 独特的缓释基质,控制硝苯地平药品释放,达到强效达 标、缓释降压的目标。与同类产品相比较,具有释放时 间更长,释放稳定等特点。产品连续多年在全国同类品 种产销量中排名第一,连续多年被评为"中国化学制药 行业降血压类优秀产品品牌", 2016年更是被中国药促 会评定为"中国最具临床替代价值仿制药",具有极高 社会美誉度。

R

空心纤维透析器属于血液透析耗材, 血液透析膜主 要原材料为聚砜(PSF)、聚乙烯吡咯烷酮(PVP),溶剂是 N-N二甲基乙酰胺(DMAC)。其中聚砜是一类在分子主 链上含有砜基的芳香族非结晶高性能的热塑性医用级材 料,对人体无毒性,呈半透明状。空心纤维透析器在肾 脏病患者进行血液透析时连接透析机器与体外循环管 路,利用中空纤维膜,清除体内潴留过多的有毒物质和 多余的水分,同时补充体内所需要的物质,以维持机体 内环境的相对稳定。

ZHINW 新华医疗

医院智能一体化感染控制系统

感染控制装备是医院质量管理的重要组成部分。新 华医疗依托承担"十二五"国家科技支撑计划,成功研 制出医院智能一体化感染控制系统。有效解决了清洗消 毒灭菌过程效率低、效果差等问题,缩短了灭菌效果评 价时间,实现了感染控制、消毒灭菌以及效果检测等过 程从人工管理到自动化实施和过程管理体系的建设控制 的转变,并建立了实现医院感染控制信息化和全程质量 追溯体系全程质量追溯,为基层医疗机构和第三方 CSSD服务机构提供了完整的消毒供应中心智能一体化 解决方案。

羟乙基淀粉由德国费森尤斯卡比有限公司研制,可 增加有效循环血量,改善组织器官灌注,降低病死率, 50多年来广泛应用于重症科、麻醉科、手术室。

作为目前国内最大最全的羟乙基淀粉原料药专业化 生产厂家,齐都药业生产的羟乙基淀粉系列产品具有以 下特点:一是标准高。质量标准接轨欧洲药典标准,先 后与中国食品药品检定研究院、山东省食品药品检定研 究院合作完成羟乙基淀粉系列国家标准品的制备与标 定。二是产品全。拥有羟乙基淀粉20、羟乙基淀粉40、 羟乙基淀粉130/0.4、羟乙基淀粉200/0.5四个产品。三 是销售广。是中国、美国、英国、印度、乌兹别克斯坦 等十几个国家相关制剂工厂的合格供应商。

欧开

欧开"(七叶皂苷钠片)是用于治疗各种原因所致 的软组织肿胀、静脉性水肿的创新制剂,以从娑罗 子提取的七叶皂苷钠为原料, 创新研究和建立了以 组分比例控制为核心的七叶皂苷钠制备技术,确定 了七叶皂苷A、B、C、D四种组分的最佳比例,在 保证产品疗效的同时,率先构建指纹图谱检测方法 对产品进行全面控制,进一步提高了产品质量控制 水平。欧开·化合物获得中国和美国发明专利授权, 可以持续保障产品的市场竞争力。

以清

匹伐他汀钙是最新一代他汀类调脂药物。具有强效 降脂、稳定与逆转斑块、持续升高"有益蛋白"、对血 糖没有影响、可安全用于肝肾功能不全患者和老年患者 等优势, 更适合联合用药人群。

以清。一匹伐他汀钙片,由中国医药工业百强企业 齐都药业使用高质自产原料,采用双铝包装生产,2014 年上市后已经有近千万临床患者验证使用。目前正在全 规格申报仿制药一致性评价,以确保持续、稳定为社会 提供高品质、多选择、低价格调脂药物。



注射用头孢哌酮钠舒巴坦钠为复合制剂, 广谱酶抑制 剂,同时具有较弱的抗菌活性,对金葡菌及多数阴性杆菌 产生的 β-内酰胺酶具有强大的不可逆的抑制作用。头孢哌 酮是一个第三代头孢菌素,二者联合,不但对阴性杆菌显 示明显的协同抗菌活性, 联合后的抗菌作用是单独头孢哌 酮的4倍。流感杆菌、产气杆菌、摩根杆菌、类杆菌、大肠 杆菌、氟劳地枸橼酸杆菌、阴沟肠杆菌、不动杆菌、肺炎杆 菌等均对本品有较好的敏感性。主要用于由敏感菌引起的呼 吸系统、泌尿生殖系统感染、腹膜炎、胆囊炎、胆道感染、 腹腔内感染、败血症、盆腔炎、淋病等的治疗。产品质优价 廉、稳定性强、不良反应率低、质量可靠,定位高。

血液净化装置的体外循环血路主要用于血液透析, 产品适用于一次性使用血液净化装置的体外循环血路, 供血液净化时作为血液通道使用。适应症有急性肾功能 衰竭、慢性肾功能衰竭、急性药物或毒物中毒难治性充 血性心力衰竭和急性肺水肿的急救、肝功能衰竭、肝硬 化顽固性腹水、完全性梗阻性黄疸患者的术前准备。

产品管路由动脉管路、静脉管路、肝素管路、压力 传感器管路、药物注入管路、预冲管路、补液管路、排 液管路和次级循环管路组成。

ZHINW 新华医疗

医用电子直线加速器 (图像引导加速器调强放疗 系统)是目前肿瘤放射治疗技术水平要求最高的设 备,按照射线强度分为低能、中能、高能。新华医疗 依托承担"十二五"国家科技支撑计划,成功研制出 带有图像引导调强功能的医用电子直线加速器, 可实 现影像引导精准放疗技术, 大幅提升了国内放疗产品 整体技术水平。本产品与进口产品相比更加适合我国 放射治疗的应用场景,适应国内医院高效的治疗方 式,产品不断打破国外产品的长期垄断,将降低国内 医院采购和维护成本, 为广大患者带来福音。



福字阿胶,精装阿胶中的精品,国家稀有的一级 中药保护品种。采用整张纯鲜驴皮之精华熬制,添加 了陈皮、肉桂、砂仁、甘草等密方原料。陈皮疏通脾 胃营养输送通道;砂仁开胃醒脾;肉桂助阳化气,协 同阿胶补血。

福字阿胶也是慈禧太后御用贡胶。政府特别批准使 用"国宝贡胶"称号。其制作工艺特殊而且复杂, 晾制 周期长达半年,每块重62.5g,其厚度是普通阿胶的两 倍。其分子更稳定,分子活性更高,吸收率更高,功效 更显著, 性价比更高。



辰佑一丙氨酰谷氨酰胺注射液

辰佑为国内外肠外营养学会A级推荐的免疫营养药。 为接受肠外营养的病人提供谷氨酰胺。本品与氨基酸注射 液合用, 能迅速补充病理状态下机体对谷氨酰胺的需要 (无需补充太多蛋白质的患者可用氯化钠注射液稀释后使 用),本品可防止人体在病理状态下,因谷氨酰胺缺乏而 造成各主要脏器的损坏。 辰佑能促进病人蛋白质合成,恢 复正氮平衡,提高机体对营养支持的耐受性,减少并发 症、改善预后。临床适用于需要补充谷氨酰胺及处于分解 代谢和高代谢病人。



静注人免疫球蛋白 (pH4)

适应症: 1.原发性免疫球蛋白缺乏症, 如X联锁低免疫球蛋白 血症,常见变异性免疫缺陷症,免疫球蛋白G亚型缺陷病等。2.继 发性免疫球蛋白缺陷病,如重症感染,新生儿败血症等。3.自身免 疫性疾病,如原发性血小板减少性紫癫,川崎病。

产品优势:*源于人类自身的免疫系统,从健康人源血浆中分 离纯化, 抗体更天然*每批次产品的血浆量>25000人份, 远高于国 家标准(1000人份), 广谱性更强, 含有1×107以上种类的特异性 lgG,能够对抗多种已知和未知的病原体及自身异常蛋白*具有不可 替代性,其独特的治疗作用不可被其他的物质或药物替代*产品纯 度更高,lgA含量更低,能够优先用于抗lgA抗体的患者,保证临床 耐受性*lgG亚类齐全,Fc段功能完整,保证抗体补充的均衡性和更

奥勃兰长春胺缓释胶囊

规格: 30mg

奥勃兰长春胺缓释胶囊,是治疗缺血性脑血管病的经 典药物,是多个新版临床路径推荐的治疗性药物。该产品 由法国爱的发提供长春胺缓释微丸, 经烟台鲁银药业分装 销售,其微丸缓释技术拥有四项国际专利。主要成分长春 胺为纯植物提取小分子单体, 化学结构明确。该药靶向作 用于缺血区, 生理性扩张微小血管, 发挥抗水肿、抗氧 化、抗凋亡的作用机制,有效保护神经元。临床上对缺血 引起的头晕、神经性头痛、耳鸣、失眠等症效果显著,并 可用于缺血性视神经病变及缺血性耳蜗前庭疾病的治疗。

威高骨科植入器械主要包括脊柱、创伤、关节三大 产品线。脊柱产品线,形成了涵盖颈椎前后路、胸腰前 后路, 集钉棒内固定、钉板内固定、椎间融合于一体的 全系列脊柱临床解决方案; 创伤产品线, 主打产品为板 钉固定系统, 主要为金属普通接骨板系统和金属锁定接 骨板系统;人工关节,致力于为医生、患者提供全方位 的手术解决方案,提供设计、功能优秀的假体。



中性硼硅玻璃模制瓶由山东药玻公司2004年研发成 功,填补国内空白,采用模制生产工艺一次成型,不经过 中性化处理,即可满足内表面耐水性HC1级和121℃颗粒 耐水性1级的双一级产品,适用于盛装偏酸偏碱、对pH值 敏感药品及生物制剂。

15年来,此产品替代国外同类产品用于人血白蛋白 等生物制剂包装, 比管制玻璃瓶有更优越的内表面耐水 性、耐冷冻性能和机械强度性能,产品规格齐全,在注 射剂一致性评价中可替代管制瓶用于冻干、无菌粉末注 射剂包装。



中华滋补第一膏

国家非遗 养生国宝

二仙膏为广育堂国药的镇堂之宝,其古法制作技艺被列入 国家非物质文化遗产名录,并入选首批国家传统工艺振兴计划 项目。二仙膏是传承百年的国宝级滋补臻品,由龟板胶、鹿角 胶、人参、牛鞭等17味道地药材遵古法炮制而成,每年九九制 膏,用广育堂特有的炮制技术,经过十三道工艺,九十九道工 序精制而成,具有滋阴助阳、益气益血的功效,适用于气血两 虚,神疲体倦,周身懒软,神经衰弱等症,能够调阴阳、补气 血,养五脏,曾为宫廷养生、孔府保健贡品,为国家首批中药 保护品种、全国独家品种、保密处方。